

全市推进“三严三实”专题教育工作电视电话会议强调 检验专题教育成效要更严实

本报讯 记者朱哲、通讯员杜兵、刘俊杰报道:27日,继全省推进“三严三实”专题教育工作电视电话会召开后,市委迅速召开会议,贯彻全省会议精神,部署推进下段专题教育工作。市委代理书记李建明主持会议并讲话。

李建明说,自5月份以来,在省委的坚强领导下,市委坚持从实际出发,精心谋划部署,创新关键动作,逐项推进落实,全市“三严三实”专题教育呈现出谋划部署富有特色、关键动作严实并重、教育成效初步显现等特点,省委第二巡回督导组对我市专题教育工作高度评价。

李建明指出,从坚持问题导向来看,我市专题教育存在一些问题和不足:一是思想认识有偏差;二是推进过程存在程式化倾向;三是少数领导干部查找“不严不实”问题不够深入精准。

对这些问题,务必高度重视、切实解决。

李建明要求,专题教育要更严实。要落实好中央、省委的指示精神,切实把握“三严三实”的深刻内涵、实践途径和检验标准。落实好专题教育关键动作,在“两个始终、三个结合”上进一步下功夫、求实效。落实好解决“不严不实”问题的主要任务,坚持问题导向,结合实际列出问题清单,抓好整改落实。落实好对“关键少数”的明确要求,形成以上率下、以正率下的强大气场。落实好专题教育成效检验标准,以改革突破、发展加快、民生改善、社会稳定成果来检验成效。要做到对标更严实,让“五条标准”、“两为”要求真正成为各级干部矢志不渝的价值追求。做到考核更严实,坚持平时考核、年度考核和任职考核相结合。做到“上”“下”更严实,把“推进领导干部能

上能下”制度作为撬动干部从严从实修身、为政、成事的一条硬杠杠。

李建明强调,成效检验要更严实。要以深化改革的成绩单检验专题教育的实效性,全市各级干部要坚决革除和放弃不符合党和人民要求的既得利益,使越位的归位、缺位的到位、错位的正位。要以推动发展的成绩单检验专题教育的实效性,全市各级干部要以忠诚、干净、担当的精神状态抓落实、破难题、促发展。要以维护稳定的成绩单检验专题教育的实效性,精心部署,系统推进安全稳定工作,确保社会稳定。要强化领导责任,各

级党委(党组)要切实担负起全面责任,党委(党组)书记要切实履行第一责任,班子成员要按照职责分工、认真履行一岗双责。要强化督查指导,加强对专题教育的真督力,对各地各部门开展专题教育、推动干部能上能下、推进改革发展稳定等方面情况开展巡回督查,传导压力,激发动力。要贯穿严实精神,扎实开展好专题交流、民主生活会等工作,将整改落实、立规执纪、促进绿色崛起等工作抓严抓实。

市领导陈树林、胡建华、王远鹤、王汉桥、吴晖、余红嵒、王济民、胡毓军等出席会议。

践行三严三实 全面从严治党

抢修水毁桥梁

26日,崇阳县石城镇湾头杨家桥正在进行桥梁下构施工。

该桥是桂口村、长坪村、石门村近5000多村民出行的必经之地。6月2日的山洪冲毁该桥后,石城镇政府向县交通局申报立项,7月底湾头杨家桥恢复建设工程开工,目前已完成工程的一半,新建桥梁长77米,宽5.5米,两车道替换此前的单车道,计划9月中旬恢复正常通行。

记者 陈红菊
通讯员 余帅兵 杨浩 摄



精准扶贫 不落一人

通城打响精准扶贫攻坚战

185支“三万”工作队转为精准扶贫工作队

本报讯 记者程慧、特约记者刘健平、通讯员胡强、樊四海报道:8月24日,通城县党政领导干部共计700多人齐聚一堂,共同宣誓,吹响了全县精准扶贫攻坚的号角。按照省委、市委“精准扶贫,不落一人”的总要求,该县将185支“三万”工作队就地转换为精准扶贫工作队,授旗宣誓,确保2018年全县基本消除贫困。

“扶贫开发要做到扶持对象精准、

项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、因村派人精准、脱贫成效精准等‘六个精准’。”该县分管领导强调。

据悉,通城目前有建档立卡贫困户42个,贫困人口8.7万人。按照扶持生产发展一批、移民搬迁安置一批、教育培训转移一批、低保政策兜底一批、医疗救助扶持一批等“五个一批”的办法,该县计划2015年消除贫困村15个,2016年消除9个,2017年消除9个,2018年消除6个。

县政府组织60家龙头企业联系80个贫困村,建设新一轮“百企联百村、共建新农村”系统工程,将企业资金、技术、市场等优势与贫困村劳力、土地、矿藏等资源优势充分结合。

全县每个县级领导至少联系一个乡镇,每人帮扶4户;各县直部门精准扶贫工作组组长由单位一把手兼任,连同单位科级干部每人都帮扶3户;股级干部帮扶2户,一般干部帮扶1户,确保所有困难户都有帮扶责任人。

宣誓过后,全县各级干部迅速行动,坚持“严”字当头、“实”字托底,高标准、严要求,深入一线,确保9月1日前全部到村入户,打响了精准扶贫攻坚战的大决战。

白霓镇党委书记庞伟介绍,政府拿出一定开发资金作为保底,即使基地没有收成,入股农户每年仍然都可分得“保底金”,丰产后还参与分红,且明确村集体25%的收入用于扶助贫困户。

3年来,油市村先后建起1200亩茶叶基地、年产5万斤的葡萄基地等,形成“基地+农户”的产业开发扶贫模式。

在村委会,记者看到这样一组数据:股国度,两口之家,2011年人均年收入不到1000元,去年人均年收入3000元。3年间,年收入提高近3倍!

目前,油市村以打造茶产业链为支点,挖掘“传统木榨油,百年老字号”的油市文化,打造“茶产业外的又一个集体经济增长点”。(下转第二版)

激活民力绘新景

精准扶贫的白霓实践

记者 王凡 通讯员 王崇蓉 胡成尧

为贫困户的生活保障发愁。他也没有新身份——油市茶叶基地的股东。

油市村是精准扶贫确定的贫困村,总共490户,其中贫困户53户172人,多年来村集体经济疲软。

“只有让村民融入产业链,才能克服他们‘等、靠、要’的思想,才能给贫困户致富的希望。”历经多番考察,

村子对接“三大百亿元产业”,创办茶叶基地,也引进葡萄、草莓种植进行现代农业试验。村民在一片荒芜中开辟出几百亩土地,以村委会名义将分到各家各户的土地统一租赁回来,再根据贫困户劳动力的情况和个人申请,村民入股成为股民,实现整村连片开发。

产业开发,撬动脱贫致富的新支点

25日,李德军站在茶叶基地望着长势喜人的茶树,对村子的未来更有底气了。

2012年,在外经商的李德军回到崇阳县白霓镇油市村当村支书。如果没有村办茶叶基地,李德军就会一直

在纪念抗日战争胜利70周年之际

市领导走访慰问抗战老干部

本报讯 记者饶红兵、朱哲报道:在纪念抗日战争胜利70周年之际,昨日下午,市领导分组走访慰问了我市抗战时期参加革命工作的离休干部,向他们致以亲切问候和崇高敬意。

市委代理书记李建明和市领导胡建华、王远鹤、余红嵒先后看望了温英、赵克艰、李年荣、何长玉等抗战老干部。每到一处,李建明都与老人们亲切交谈,关切地询问大家的身体状况和家庭生活情况。李建明说,今年国家隆重纪念抗战胜利

70周年,广大抗战老干部、老战士为抗日战争胜利作出了重要贡献,立下了汗马功劳,你们的功绩党和人民永远不会忘记。我们将继承和发扬光荣革命传统和伟大的抗战精神,推动各项事业更好更快发展,团结全市人民共同开创更加美好的未来。同时,李建明代表市“四大家”和全市人民祝福老人们健康长寿、生活幸福。

市领导吴晖、王济民走访慰问了刘同和、宋登舟、谢亚平、刘宝明

等抗战老干部。他们说,在全国上下欢庆抗战胜利70周年之际,我们怀着崇敬的心情来看望抗战时期参加革命工作的老同志。没有你们的浴血奋战,就没有今天的幸福生活。希望你们保重身体、保持好心情,快乐生活,安享晚年。慰问期间,市领导叮嘱有关部门负责同志,要把抗战老干部的晚年生活关心好、安排好、照顾好,切实帮助解决实际困难,让他们时刻感受到党和政府的关怀与温暖。

加快推进项目建设进度

李建明会见卓达集团华南大区执行总裁杨新华

本报讯 记者朱哲报道:昨日下午,市代理书记李建明会见了卓达集团华南大区执行总裁杨新华,双方就加快推进卓达绿色产业新城项目进度、进一步加强合作进行深入交流。

李建明对卓达集团看好咸宁、投资咸宁表示感谢。他说,卓达绿色产业新城项目规划起点高、新型建材项目内涵丰富,符合国家循环经济发展战略,符合生态环境发展的需要。卓达集团投资咸宁,充分体现了超前的战略眼光。自落户咸宁以来,在咸嘉临港新城管委会的支持和卓达公司大力推动下,项目正在加快推进。

李建明指出,市委市政府对卓达绿色产业新城项目建设充分信心,将一如既往全力支持咸宁卓达项目建设。希望卓达集团加快咸宁项目进度,早日投产,形成产能。围绕咸宁发展竹产业机遇,加快卓达竹木产业布局。通过一二三产联动发展,推进咸宁新型城镇化进程。市委市政府将进一步理顺咸嘉新城体制机制,打造金融平台做好金融服务,不断创优发展环境助力卓达项目顺利施工,努力实现双方互惠共赢。

杨新华介绍了卓达战略和项目开发模式。他说,咸嘉临港新城是长江中游城市群中心,也是武汉城市圈重要节点,卓达集团十分看好新城区位和发展前景。咸宁卓达项目签约动工以来,备受咸宁市委市政府领导高度关注和大力支持。卓达集团也严格按照协议要求,按照计划推进相关项目进度。希望市委市政府能在政策扶植、项目用地、金融融资、PPP示范项目建设等方面给予大力支持,让项目早建成、早投产、早受益。副市长曾国平参加会见。

我市多部门联手

引导城区市民文明祭祀

本报讯 记者刘丁维报道:中元节前夕,由市环保局、市城管执法局、市公安局、市民政局及咸安区政府组织的联合执法组,对市民在城区主要街道、公园、绿化带及河道两岸违规燃放纸钱、经营祭品、违规焚烧纸钱、燃放鞭炮的行为进行劝阻制止,引导广大市民文明祭祀。

昨日下午4:47分,不少市民分散在人民广场淦河岸旁燃放冥纸、燃放鞭炮,一时浓烟重雾,呛得人睁不开眼。“婆婆,淦河边不允许烧纸钱的呀,您赶紧弄熄了,去社区指定的位置烧。”市环境监察支队副队长杨兴在河边巡查时

对焚烧冥钱的李婆婆劝道。将老人扶上岸后,卫生突击组的工作人员随即冲洗清理了现场。

下午5:30分左右,温泉城区玉泉街响起了噼里啪啦的鞭炮声,杨兴又和同事前去劝说焚烧纸钱、燃放鞭炮的市民。有不少市民表示不解:以前都这样烧,怎么今年就不行了?工作人员解释:“不是不让焚烧,而是今年社区已经安置了焚烧点,大家可以集中去那里祭祀焚烧。随处可见焚烧都是纸灰,烟雾缭绕,会污染环境。”听了工作人员一番话,正在焚烧冥纸的市民表示同意,不再随地烧纸放鞭。

让文明祭祀成为习惯

○ 邓昌炉 张敏

昨日傍晚,市环保局等有关部门对城区违规燃放鞭炮的行为,开展了劝阻制止行动,但记者发现,仍有一些市民在街头巷尾烧纸放鞭,烟雾缭绕。

另一方面,要坚持开展劝阻和执法。对在城区主次干道和公园等地烧纸放鞭的行为,要进行强力劝阻;对不听劝阻占道经营祭品和违规燃放纸钱的行为,要“重典治乱”,坚决依法依规予以警告或处罚。

文明城市呼唤文明市民。让我们从细节做起,改变陋习,倡导新风。让文明祭祀成为一种习惯。

一方面,要坚持提倡文明祭祀。通过加大宣传力度,积极引导市民采取网络祭祖、鲜花祭祀

等方式寄托哀思。尤其要从党员干部抓起,要求每个党员干部带头做文明市民,树立文明风尚。

另一方面,要坚持开展劝阻和执法。对在城区主次干道和公园等地烧纸放鞭的行为,要进行强力劝阻;对不听劝阻占道经营祭品和违规燃放纸钱的行为,要“重典治乱”,坚决依法依规予以警告或处罚。

文明城市呼唤文明市民。让我们从细节做起,改变陋习,倡导新风。让文明祭祀成为一种习惯。

香城时评



用好用活公积金 住房消费不操心

咸宁市住房公积金热线:0715-12329

鄂高·书香门第二期即将开盘(一期售罄)

VIP认筹 一万抵二万

0首付 无抵押置业计划

15年安心陪读 一辈子安逸收租

下楼上课 上楼回家

书香热线:0715-82333333

